MepHM efMHHUIU 3a JUIEe HA NIOBbPXHUHA
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3agaua: Hamepere nuieTo Ha MOBbPXHUHATA HA TSJIOTO OT YEPTEXKa,
aKoO MAJIKOTO Ky0Ode uMa pso ¢ apnkuHa 2,5 dm. Konko m? xapTusTa €
Heo0X0oarMa 3a OIMaKOBaHE Ha TSIOTO, aKO HeMHOTO aulie € ¢ 4%
MIOBEYE OT JIUIETO HA MOBbPXHUHATA MY. 3aKPBIJIETE MOJYYEHOTO
YHCJIO 32 JIMIIETO Ha XapTUsTa 10 ACCETH.

a=225=5dm

S=6.a.a=6.5.5=6.25=150 dm?

S =150 dm? =150:100 m? = 1,5 m?
Jomsmaurenno xaprusa = 4%.1,5 m? = 0,06 m?
S xapruara =15+ 0,06 =156 m?= 1,6 m?



O0em Ha kYO

MareMaTruka S. KJjac



3agaua 1. OT KoJIKO KyO4eTa ce ChbCTOM BCSAKO OT TejlaTa Ha yepTexa?

a) 4 0) 6 B) 5
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V =4cm3 V=6cm3 V=5cm3

OO0eMBbT Ha €IHO TSJIO € OpOos HA €IMHUYHU KyOOBE, KOUTO ChAbPXKA.

Yacrra ot IPpOCTPAHCTBOTO, 3arpaaAcHoO OT CIHO TAJIIO € HCI'OBUA 00eM.

O0eM Ha TsJ10 ce o3Hauyana ¢ V.
Enno xyoue ¢ pp6 1 cm uma o6em V = 1 cm?

3agaua 2: KakbB 00eM MMar Tejlata OT YepTeka, ako CTpaHaTa Ha
€aHO KBagpaTue € 1 cm?
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MepHU equHUIM 32 00eM



MepHU equHUIM 32 00eM
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1 dm

V=1dm3=1L




dopmyna 3a 00eM Ha KyO

V=a.a.a
d
V=ad
M
Ky0 a V
IIpaBa 3agaua 5m V=555=125m3
O6parHa 3a1a4a 2m 8 cm?
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3agauya: Hamepere o0emMa Ha TAJI0TO, aKO MAJIKOTO KyOue uma pb0 C
IBJKUHA S CMm.

5cm

>~ 10 cm

V oo g6 = D - b . b =10.10.10 = 1000 m?
Vyamas o = @ - @ .2 =555=125m?
VTHJ'IOTO = VFOJ'ICMI/IH Ky6 VMaJIKI/m KyO =1000 - 125 =875 m3



3agaua: AxkBapuyM c popmara Ha Ky0 uma pb0 40 cm. Kanko nurpa
BOJIa moOMpa akBapuyma 0e3 j1a npenee? Kojko nutpa € Bojgara B
aKkBapuyMa, ako € HarrbJIHeH camo 80% OT HeroBust o0em?

Pewienue:
a=40cm=4dm V=64dm3=64L
V =a.a.a
V o nara = 80% .64
V=4.44=64dm?3
V onara = 0,80 .64

| Vyomara = 51,2 L

BOJAara

Bogara B akBapuyma ¢ 51 | 1 200 ml.




